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Alkotmányos ellentállás-
Kiáltvány a vármegye polgáraihoz.

Ipolyság, augusztus 4

Polgártársak!
Népképviseleti alkotmányunk ellen 

merénylet intéztet!k! Alapjaiban akar­
nák megingatni szabadságunk ez erős

unkát rossz tanácsadói félre
várát!

Jó
vezetik!

Alkotmányosan felelős magyar mi­
nisztérium helyett, mely csak a király 
s az országgyűlés kölcsönös bizalmá­
ból kormányozhat, egy, az országgyű­
lésen kívül álló, a magyar közjogban 
ösmeretlen ügyvezető minisztériummal 
akarják az országot kormányoztatok

Ha ez sikerül nekik, ez a mi al­
kotmányosságunknak, állami függet­
lenségünknek életalkonyát jelentené, 
melyre már csak az önkényuralom 
kriptájába való temetés következhetik.

Ezzel a merénylettel szemben leg­
erősebb törvényes fegyverünk, hogy 
ez alkotmány- és törvényellenes kor­
mányzó kirendeltségtől az országgyű­
lés által meg nem szavazott adót és 
újoncot megtagadjuk.

Hontvármegye törvényhatósági bi­
zottsága meg is hozta már ez irányban 
hazafias határozatát, melylye! tiszt­
viselőit és hivatalos közegeit a tör­
vénytelen adók beszedésétől és tör­
vényhozási lag meg nem ajánlott újon­
cok kiállításától, és egyáltalán a 
törvénytelen kormány minden törvény­
telen rendeletének végrehajtásától el­
tiltja. S egyúttal egy 25 tagból álló 
intézőbizottságot szervezett, mely ez 
alkotmány válság alatt az alkotmány 
védelmében a törvényes cilentállást 
vezesse, a törvényhatósági bizottság 
elhatározása elé javaslatokat készítsen 
s annak megbízásából a szükséges 
intézkedéseket az alispánnal, mint a 
vármegye első tisztviselőjével egyet­
értőig megtegye.

Polgártársak!
Ez intéző bizottság nevében szólunk 

tehát most hozzátok, s felhívunk ben­
neteket, hogy mind cgyitek hazafias 
kötelességének ismerje élni törvény­
adta jogunkkal, s ez alkotmány- és 
törvényellenes kormánynak nemzetiet­
len és hazafiatlan vállalkozásaiban se

önkéntes adófizetéssel, se önkéntes 
katona beállással nem lenni segítségére.

Miután azonban a most be nem 
fizetett adót a válság elmúltával az 
alkotmányos kormány rendelkezésére, 
— az országnak ez adókra szüksége 
lévén, — mégis csak be fog kelleni 
fizetnünk, minden ember jól teszi, ha 
az adóra esedékes összegeket addig 
is takarékpénztárba, vagy hitelszövet­
kezetbe teszi, hogy az az adófizetési 
kötelezettség beálltával rendelkezésére 
álljon.

Különösen nagy jelentőségű ez a 
kis adófizetőkre nézve, a kik forgó tő­
kével rendszerint nem rendelkeznek, 
s kikről tudjuk, hogy ha egyszer az 
adóra kiteremtett összeget másra köl­
tötték, a felgyülemlett hátralékokat csak 
nagy megerőltetéssel tudják kifizetni.

Azért is, hogy a kis adófizetőknek 
az adóra esedékes összegeik letétbe 
helyezését lehetőleg megkönnyítsük, a 
törvényhatósági bizottság megbízása 
alapján minden községben, vagy cso­
portonként bizalmi férfiakat fogunk 
állítani, a kik tekintettel a rendkívüli 
helyzetre, a polgárok ilyetén lététéit 
teljes vagyoni felelősséggel az általunk 
nekik kiosztandó s általuk kiállítandó 
nyomtatott nyugták ellenében fölve­
gyék s a 25-ös bizottság nevére nyi­
tandó folyószámlára az Ipolysági Ta­
karékpénztárba gyümölcsözőleg elhe­
lyezzék. Mely letétek, ha az adókat 
utólag fizetnünk kell, esedékes kama­
taikkal együtt az illető betevők adó­
hátralékainak, illetve adójának törlesz­
tésére fognak fordiitatni.

Az egyenes adófizetőket pedig ezen­
nel felhívjuk, hogy hazafias kötelessé­
güknek ismerjék az adójoknak meg­
felelő összegeket a törvényen kívüli 
állapot tartama alatt a 25-ös bizottság 
nevére külön e célra nyitandó folyó­
számlára az Ipolysági Takarékpénz­
tárba fizetni be. Mely összegek a vál­
ság elmúltával szintén az illetők ál­
lami adói törlesztésére fognak ugyan 
fordittatni, de ezen kívül még azon 
külön rendeltetéssel is adatnak össze, 
hogy az esetben, ha a kormány a tör­
vényhatóságok állami illetményei ki­

szolgáltatását megtagadná, az igy be­
gyül t letéti összeg legyen az a tőke, 
mely a törvényhatósági pótadónak le 
nem kötött részével a törvényhatóság 
szükségleteinek fedezésére szolgáljon, 

bizottság megbizá-

kiutalásokat
kiadásokra

eszközöl-

s melyből a 25-ös 
sára az alispán a szül 
és fizetésekre 
hessen.

Megjegyezzük, hogy csak az állami 
adók azok, melyeknek a fizetése ez 
állapotban nem kötelező, sőt hazafiat­
lan, mig a községi és törvényhatósági 
adók (pótadó, útadó, ebadó, stb.) a 
törvényen kívüli állapot idején is ren­
desen fizetendők, sőt hazafias köte­
lesség is.

Valamint megjegyezzük, hogy a ren­
des hadgyakorlatokra való behívás se 
ütközvén törvénybe, annak mindenki 
eleget tartozik tenni, mert csak a meg 
nem szavazott ujoncjutalék az, a mely­
nek kiállítását megtagadhatjuk, sőt 
megtagadnunk hazafias kötelességünk.

Polgártársak!
Csak a törvényes alapon való ellent­

állás mentheti meg alkotmányos sza­
badságunkat s csak az ebben való ki­
tartással győzhet a nemzet!

A nemzetnek pedig győzni kell, mert 
csak is az alkotmányosan szabad nem­
zet biztosíthat szabad hazát magának 
s csak is a szabad haza adhat pol­
gári boldogságot.

A véleményharcok, a meddő okos­
kodások és okvetetlenkedések ideje 
ez ügyben immáron lejárt. Még aki 
másképpen gondolkoznék is, mint a 
nemzet nagy többsége, ha nemzete és 
alkotmánya ügyét igazán szivén viseli, 
ma már annak is hazafias kötelessége 
e vér nélküli önvédelmi harcban egy- 
akarattal velünk tartani s intézkedése­
ink értelmében cselekedni.

Mi csak egyféle hazafiságot ösme­
rünk, azt, a mely a hazát és annak 
nagy nemzeti érdekeit szolgálja, és 
áldozatoktól, szenvedések. . se riad 
vissza, hogy magyar nemzeti állami 
önállóságunk érvényesülését nagy 
múltúnkhoz méltón végrc-valahára ki- 
küzdhessiik.
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Ipolyság, augusztus 4.
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Gyula főispán elnöklete alatt e hó 2-án rendes 
havi ülést tartott, melyen Czobor László alispán 
tüzetesen beszámolt az elmúlt hónap közigazga­
tási eseményeiről, különösen a politikai helyzet 
következtében szükségessé vált intézkedésről. A 
rövid ülés vita nélkül fogadta el az előadók javas­
latait s 11 órakor a tanácskozás véget ért. Jelen- 
holtak az elnöklő főispánon kívül Czobor László 
alispán, Somogyi Béla főjegyző, Landauer Bela 
tb főjegyző Czompó Ede, Pályi Pál, Okolicsany. 
István aljegyzők, Nyáry Alfonz báró árvaszók, 
elnök, Kovács S. Endre dr. t. főorvos, Jozsa lat 
kir. főmérnök, Lipcsey Ervin dr. kir. főügyész- 
helyettes, Rill József kir. tanfelügyeld, Heimlich 
István p. «. titkár, tialkovszky Ferenc dr t, fő­
ügyész, l’app Ábrahám törvh. állatorvos, Bolgár 
János, Ivánka Oszkár, Kudora János, Ságht Benő, 
Wilczek Vilmos gróf, Jankovich Béli, dr., Borkő 
István és Lukíi Fái v. tagok.

A llontmegyei Gazdasági Egyesület 
a föleim ívelésügyi miniszter ellen.
A Honimegyei Gazdasági Egyesület igazgató 
választmánya Ivánka István elnöklete 
alatt e hó 1-én ülést tartott, melyen a 
György Endre fölmivelósügyi miniszternek 
kinevezéséről szóló értesítését tárgyalta 
s ti következő határozatot hozta:

A gazdasági egyesületek a közgazda- 
sági politikán kívül más politikával 
rendszerint nem foglalkoznak. Mégis 
ilv válságos helyzetben mint a mostani, 
mikor alkotmányunk alapjai vannak 
veszélyeztetve, lehetetlen elzárkóznunk 
a közhangulat elől, — mintha egy más 
csillagra lépnénk, a mint az egylet terére 
léptünk, — lehetetlen megtagadnunk a 
hazafit, annál kevésbé, mert hiszen ma­
gunkban a hazaszeretet természetszerűleg 
éppen a gazdálkodó elein szivében van 
legmélyebben begyökerezve.

A magyar alkotmány ma csakis par­
lamenti felelős kormányt ismer, mely 
csakis a korona és a parlamenti több­
ség, tehát a király és a nemzet kölcsö­
nös bizalma alapján kormányozhat. S 
miután a mostani kormány a nemzet 
nagy többsége által bizalmatlansággal 
fogadtatott, azt alkotmányosnak tör­
vényes kormánynak mi sem ösmorhet-
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György Endre ő nagyméltósága leiratát
tehát, melyben földmivelésügyi miniszterré
való kinevezését jelenti és támogatásun­
kat kéri, tudomásul nem vehetjük, s őt 
alkotmányos és törvényes miniszternek el 
nem ösmerhetvén, véle a hivatalos érintkezést 
megszüntetjük, c sajnálatos leiratot pedig 
válasz nélkül szomorú emlékül irattárunkba 
tétetjük.—

Berkó István lemondása. Bcrkó István a liont- 
megyei szabadelvű párt elnöke következő levelet 
intézte Himmler Sándor dr., a párt jegyzőjéhez:

Miután a hontmegyci szabadelvű pártnak ez idő 
szerint alclnökei nincsenek, igen tisztelt jegyző urat 
értesítem, hogy a szabadelvüpárt elnökségéről ezen­
nel lemondok és egyúttal a szabadelvüpártból kilépek. 
Kérem ezen ténykedésemet alkalmas módon a sza­
badelvüpárt tudomására hozni. Ipolyság, 1905. ex 
augusztus hó 2-án. Teljes tisztelettel Bcrkó István.

Fapiros barrikádokon,
Rendkívüli közgyűlés.

A hatalmas nemzeti ébredés hul­
lámverése vármegyénket is bűv­
körébe vonta. Vármegyénk is 
kiállt a védőbástyára, a törvény- 
könyvből papiros barri kadokat 
emel, és őr tál ló helyén erősiti az 
alkotmányos ellenállást.

Legutóbbi közgyűlésében tör­
vény hatóságunk kimondotta, hogy 
a válság tartanm alatt minden hó 
első csülönökén rendkívüli köz­
gyűlést tart. E gyűléseinek elsejét 
e hó 3-án tartóba meg, melyen a 
szabadságáról már visszatért Lits 
Gyula főispán elnökölt.

A közgyűlés reliefjét a 25-ös 
bizottság indítványára ti k a t o- 
n a i behív o k kézbesí­
tése és az önkéntesen 
fizetett ad ó k kezelése tár­
gyában hozott alább közölt hatá­
rozat domborítja ki.

Kiemelkedő mozzanata volt 
még a közgyűlésnek a főispán

augusztus 5.

kijelentése a válságról és az ő 
jövendő állásfoglalásáról. Kijelen­
tette, hogy az in parlamentáris 
kormány felhívására ideiglenesen 
megmarad a helyén, de csak 
addig, mig a törvényhatóság ke­
zébe letett esküjével ellentétbe 
nem jut. bem miféle törvénytelen­
ségre vállalkozni nem fog, és mi­
helyt a törvény őre nem lehet, 
abban a pillanatban odahagyja 
állását.

A klasszikus tömörségű, és ha­
zafias szárnyalással záródó besze­
det a közgyűlés mindvégig zajos 
tetszéssel és helyesléssel kisérte.

1 v á n k a Oszkár a közgy űlés 
nevében különösen kilépésének 
és lemondásának megokolását. he­
lyeselte. Ebből bizalmat merit, 
hogy a főispán az alkotmányos 
küzdelmet nem gyöngíteni, de a 
hazafias közérdek álláspontjára 
emelkedve erősíteni fogadja. Zajos 
helyeslések közt a főispán iránt, 
a közgyűlés egyértelmű bi­
zalmát nyilvánítja.

A főispán hálásan fogadta e no­
bilis osztentációt, és kijelentette, 
hogy a törvényhatóság benne csa­
lódni nem fog.

*
Lits Gyula főispán d. c. 10 órakor a 

közgyűlés lelkes éljenzése között foglalja 
el az elnöki széket, és nyitja meg a köz­
gyűlést.

A főispán a válságról.
Lits Gyula főispán:
Tekintetes törvényhatósági bizottság.
A törvényhatóság múlt hó 6-án tar­

tott rendkívüli közgyűlésében azt hatá- 
i távozta, hogy a politikai válság tartama 
j alatt minden hó első csütörtöki napján 

rendkívüli közgyűlést fog tartani. E ha­
tározathoz képest az 1886. XXI. te.

I 46 §-a értelmében indíttatva éreztem 
magamat a mai rendkívüli közgyűlést 
összehívni.

A t. (megye-) Ház.
(Közgyűlési karcolatok.)

Hát becsaptak. . . fényesen becsaptak 
ezek a huszonötösök. . .

Az ember szinte barikádokat képzelt, 
a melyen nemzotiszin öves harcias magya­
rok mentik szitytya kiállások között a 
hazát. . .

De nem igy van.
A munkájuk komoly, és tiszteletreméltó, 

liogv az ember nyugodtan tekint tel a 
haza egén tornyosuló viharos fellegek re.

*

A fel legek elé valaha harangoztak, ma­
napság viharágyu a divat.

Ilyen módon hat a iőispán beszéde, a 
inclylyel „bizonyos kijelentéseket tesz.

Hogy beadta a lemondását és a lemon­
dást nem fogadták cl, és hogy kilépett a 
szabadelvű pártból.

A megyegyülés hol élénk elismeréssel, 
majd a hazafiságtól duzzadó kijelentése­
ken lelkesülve hangosan éljenezve fogadta 
a főispán megnyugtató beszédét, a melyet 
Ivánka Oszkár, a 25-ösök elnöke, nyugtázott.

Csodás klimaktérikus idők: Honiban 
Ivánka ily nobilisán nem viselkedett főis­
pánnal szemben.

De az a főispánt szózat meg is érde­
melte.

*

A 2~>-ösök.
Kétségtelenül ők ma politikai egünk 

bolygói.
Minden mozgalmon rajta van a kezük s 

nyoma, és nincs semmi is, a mi elkerülné 
figyelmüket.

Katonát nem adnak, adót som adnak 
az uj kormánynak, mert semmikép sem 
bíznak benne.

Egy vicinális-politikus érdeklődve kér­
dezi egy inkognitóban nagy diploma­
tánkat :

■— Mi tulajdonképpen a 25-ösök prog­
ram rnj a ? . .

A másik fölényesen mosolyog.
Igazán nem tudod V

Csak úgy találomra vógighuz plajhúszával 
a 25-ösök névsorán, és a vonala nyomára 
mutat:

— Látod!

Ivánka László 
Wilczck Vilmos gróf

Schreiber Aladár 
Grílffy István 

Kondor József 
Bar/akovicli Ágoston 

Méhes József 
1 layr/in Károly

Luk« Pál

Somogyi László 
Kudor« János 
id. Sár/h i Henő 

Told// Xsigmond 
Jankovich Béla 

Berkó István

Ivánka István 
Wi/heim Károly 

Kádár /.‘álmán
Bolgár János 

Tretíer Mátyás 
dr. Csermák Ernő 

dr. Sríghi Béni 
Ivánka Oszkár 

Ncdeczk// Pál
/huránszky Zoltán

— Látom... és ez igazán a legszebb 
programra!

*
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De mielőtt a tárgysorozat egyes 
pontjai fölött a tanácskozást megnyit­
nám, nemcsak azon köteles tiszteletnél 
fogva, melylyel a tövvénx hatóság iránt 
tartozom, de hálás érzülettel eltelve 
főispánságom 4 éve alatt vármegyém 
közönsége részéről tapaszta t jóindu­
lat és fogyatékosságaim iránt tanúsított 
elnézése iránt: erkölcsi kötelességemnek 
is tartom vármegyém közönségének a 
politikai válságra vonatkozólag és sze­
mélyemet illetőleg következőket tudo­
mására hozni.

A kormányválság es az uj kormány 
kinevezése alkalmával szabadságidőm­
ben a karlsbadi gyógyfürdőben időztem 
s igy azon jelentkezésen, midőn a 
főispáui kar mintegy testületileg a 
kormánynak állásáról való lemodását 
bejelentette, jelen nem lehettem. Karls- 
bádból visszatérve múlt hó 4-én siettem 
a kormány előtt megjelenni, s úgy a 
miniszterelnök, mint a belügyminiszter 
urakna k lemondásomat benyújtottam.

Tettem azt nemcsak a szokásos 
gyakorlatnak eleget teendő, midőn tud­
niillik kormány és különösen a belügy­
miniszter személyében való változás 
alkalmával a főispánt kar állását ren­
delkezésére bocsátani szokta, de tettem 
még azért is, mert a jelenlegi kormány 
nem lévén parlamentáris kormány, az a 
bizalmi viszony, mely a kormány és a 
főispán között összekötő kape-ot keil, 
hogy képezzen, — kétségessé vált.

A kormány lemondásomat nem fogadta 
el, de hivatkozással a főispán! karral 
történt korábbi megállapodásra, engem 
is arra hivott föl, hogy áldásomban ide­
iglenesen szintén megmaradnék, mire ón 
kijelentettem, hogy ezt csak azon fetté­
telek alatt s csupán addig vagyok hajtandó 
tenni, míg a törvényhatóság előtt az al­
kotmányra tett eskümmel ellenkezésbe jutni 
kénytelen nem lennék, [telkes éljenzés) mert 
törvénytelen intézkedés végrehajtáséira nem 
vállalkozom. (zajos tetszés) Miután a kor­
mán v részéről azon kijelentés tétetett, 
hogy ha ez bekövetkezne, ilyen tőlem

Egyébként a közgyűlés meglehetősen 
népiden.

Még a 25-ösök sincsenek együtt teljes 
számmal.

— Minek is, — szól egy megyeatya, — 
majd Ini „egyszer azt iizeni, mindnyá­
junknak el kell menni.“

És ez manapság sokkal komolyabban
hangzik, mint az ember gondolná.

*

— Már a meddig Lits Cfyula a főispán, 
nem féltem én addig Feliérvárytói a vár­
megyénket, — igy egy megyeatya.

Pedig tapasztalatokban dús lehet az il­
lető, mert feje fürtökben igen szegény.

— Azután miért nem félted?
— Mert hallottam már a főispánt a mi­

niszterrel dobáltál ni, és bizony a kegyel­
mes ttr húzta a rövideb bet.

— Ugyan?
— Valami lovassági dologról volt a par­

lamentben szó, a mikor Litsnek igyon fe­
lel Fehérváry :

— Amit pedig a képviselő ur mond, az 
nekem — smarm. — Mert hiába mondja 
a képviselő ur, hogy huszár volt, mert bi­
zonyára csak olyan — talmi huszár le­
hetett . . .

HON T I

kívántaiul nem fog, — állásomban ideig­
lenesen én is megmaradtam.

Tekintetes vármegyei közönség!
Immár 25 éves politikai p ily a futá­

som alatt, a frazeológiának barátja so­
hasem voltam, olcsó babérok után soha­
sem kapkodtam, s igy meggyőződésem 
egész komolyságával ismétlem itt is, 
hogy hazafiui kötelességet vélek telje­
síteni akko:-, midőn éppen e válságos 
viszonyok között állásomat el nem 
hagyva, bárhonnét fenyegető törvénytelen­
séggel, szemben önökkel együtt a törvénynek 
akarok őre lenni. Ifa e hazafias felada­
tomat nem teljesíthetném — kötelessége­
met tudni fogom : állásomat elhagyom.

Egyben még egy kijelentést akarok 
tenni. A szabadelvüpárt kötelékéből kilép­
tem (helyeslés.) tettem ezt két, indoknál 
fogva: 1-ször, mert. az én felfogásom 
szerint, a főispán, mint ilyen, csakis an­
nak a politikai pártnak leltet tagja, 
melyből a kormány alakul, vagyis a 
kormánypártnak, a szabadelvüpárt pedig 
e minőségét a választások következté­
ben elveszítvén, megszűnt kormánypárt 
lenni, s igy semmi értelme sem lett 
volna, hogy e pártnak, mint főispán, 
továbbra is tagja maradjak. De kilép­
tem 2-szor azérr is, mert a szabadelvű 
pártnak politikai felfogása — különös 
tekintettel az utolsó parlamenti ülés­
ben elfoglalt, és utóbb a szabadéivii- 
pártkörben kifejezésre is juttatott ál­
lásfoglalására — az én politikai felfo­
gásommal nem azonos, [élénk helyeslés) s 
igy elhatározásom és politikai meggyő­
ződésem szabadsága kívánta, hogy e 
párt, kötelékéből kilépjek.

Végül egy kéréssel zárom szavaimat. 
A jogért, való küzdelem csak addig jo­
gosult, a inig kezünkben a törvény- 
könyvvel tesszük azt, ne elvesztené 
nemcsak jogosultságát, de értékét is, ha 
helytelen magyarázatokkal magunkat 
túlzásokra ragadtatnánk. Mert ha ma­
gunk lelépnénk a törvényes alapról, nem 
lenne jogunk sem védelmezni, sem tilta­

Mire Lits Gyula:
— Hogy én milyen huszár voltam, ez 

nem tartozik a miniszter urra, de meg nem 
is tudja elbírálni, mert hiszen a miniszter 
ur egész életében — csak baka volt . . .

*

Egy bölcselő megyeatya mikor Ivánka 
István lelkes felhívását olvassa fel, azt 
mondja a szomszédjának:

— Te, nekem nagyon tetszik az Ivánka 
Pista stílusa ! . .

— Talán nem ?! . .
De igen ... és úgy érzem, hogy az 

ő preklamációja meg fogja szüntetni az 
alkotmányváltságot is . . .

— Hogy értőd ezt ?
— Egész rendesen . . . Emlékezzél csak 

vissza az insóg-bizottságra. Ez is kiragasz- 
tatott egy Ivánkn-félo plakátot, és — 
nem lett éhínség . . .

A másik mosolyog.
— Bizony isten, nem is lenne rósz.

*
,Tanköriek Béla azt akarja, hogy az ön­

kéntes adófizetők neveit (buzdító, vagy el­
rettentő például talán ?) tegyék közzé a 
hivatalos lapba.

kozni az ellen sem, ha ez alapot má­
sok támadnák meg. Kérem tehát vár­
megyém mélyen tisztelt közönségét, hogy 
bö es mérséklettel párosult hazatisága 
jelölje meg azt az ösvényt, melyen azon 
kilátással haladhasson, hogy a mai ho­
mály bizonytalanságát, a jogfolytonos­
ság diadalának örök világossága vált­
hassa föl.

En nem vesztettem el hitemet a nem­
zet jobb jövője iránt, mert hiszek a 
nemzetnek géniuszában, bízom a király 
alkotmányos érzületében, s a nemzetnek 
bölcs mérséklettel párosult hazafias ki­
tartásában, melynek egyéb, vagy más,
— mint a nemzeti aspirációk diadala
— nem lehet. Isten adja, hogy nemzet 
és király egymást mielőbb megértve, a 
parlamentár izmus áldást hozó működése 
mielőbb visszatérhessen, (telkes éljenzés.)

Ivánka Oszkár: konstatálja, hogy a 
közgyűlés egyhangú helyeslésével talál - 
kozott a főispán beszédje, melynek külö­
nösen a szabad elvű pártból való kilépését, 
és lemondását kísérő megokolása helyes. 
Bizalmat mórit, hogy a főispán is a nem­
zeti küzdelemben tudni fogja hazafias 
kötelességét, hogy nemcsak nem gyöngí­
teni, hanem a hazafias közérdek állás­
pontjára helyezkedve, azt erősíteni fogja. 
A főispán iránt a közgyűlés egyértelmű 
bizalmát nyilvánítja, [élénk helyeslés.)

Lits Gyula főispán hálásan fogadja a 
megyobizottsági tag ur nobilis kijelenté­
seit. A követkozondők fogják megmutatni, 
hogy benne a törvényhatóság c-.aludni 
nem fog. (éljenzés.)

Miniszteri leiratok.
Somogyi Béla : ismerteti a miniszterelnök és Kris­

tóf fy József belügyminiszter leiratát a törvényható­
ságoknak a kormánynyal szentben tanúsított eljárása
— György Endre földmivelésügyi és Lukács György 
vallás- és közoktatásügyi miniszter kinevezését közlő 
leiratát. Az állandó választmány javaslata az. hogy 
miután a tvhatóság múltkori közgyűlésében a kor­
mánnyal szemben állást foglalt, bizalmatlanságot 
szavazott, a miniszterelnök leirata irattárba tétessék, 
a többi miniszternek pedig a kormány elnökhöz 
küldött erélyes hanga válaszának másolata megkül­
dessék (helyeslés.)

Lits Gyula főispán: a közgyűlés az állandó vá­
lasztmány javaslatát elfogadja.

Dörmögve jegyzi meg egy kétkedő fi- 
nnnckapacitás :

— No, ezzel sem lesz ti nyomdásznak
sokkal több dolga ! ..

*

Nagy a hőség a teremben, és lehet, hogy 
ez az oka, hogy a hölgyek nem érdeklőd­
nek a szokott mértékben az alkotmányos 
szellemi tornák iránt.

Egyébként ennek oka talán a rendetlen, 
piszkos karzat is, a melyen port csak se­
lyem-szoknyával törülnek a padokról.

De vagy három-négy leány, benne az 
eladó-sorban, végig hallgatja a rövid gyű­
lést, és hogy a hasznost a kellemessel 
kössék össze, nézegetik a megyeatyák 
fiatalját.

Itt van, teszem azt, Battha Laci szolga­
ién'), a ki vőlegény, és valószínűleg róla 
jutott eszükbe Sijiler Dezső, a ki szintén 
szolgául ró és szintén vőlegény...

Persze, hogy oz a körülmény adta az 
egyik kis lány ajkára e sóhajt:

—^stenem 1 ha a 25-ösök megszapori- 
tanák a szolgabirákat! . .

Nihil



*

Somogyi Béla: isrrnrtoti a 25 ös bi­
zottság indítványát a katonai behívók 
kézbesítése, és az ön köntösön befizetett 
adók kezelése tárgyában.

Ivánka Oszkár: mielőtt tárgyalnék, kér­
jük felolvasni a 25-ös bizottság kiáltványát.

Ivánka István: ismerteti a vármegye 
polgáraihoz intézendő kiáltványt, melyet 
lapunk vozotőhelyón egész terjedelmében 
közlünk.

Jankovich Béla dr.: indítványozza, hogy 
a 25-ös bizottság a letétbe befolyt össze­
gekről a hivatalos lapban pontos és név­
szerinti kimutatásokat közöljön. Egyrészt, 
mert társadalmi tevékenységiül van szó, 
igy a legnagyobb nyilvánosság szükséges, 
másrészt szükséges tudni azt, hogy külö­
nösen a közvetlen adódók lététéi részéről 
mennyi foly be netán szükséges rendkí­
vüli utalványozások eszközlésére ?

Ivánka István: hozzájárul ahhoz, hogy 
a 25-ös bizottság által a takarók pénztár­
ban elhelyezett pénzről a hivatalos lapban 
nyilvános kimutatás eszközöltessék.

Lits Gyula főispán: egyhangúkig hatá­
rosa tevőre emeli az állandó választmány 
következő javaslatát:

Üontvármogye törvényhatósági bizott­
sága a múlt közgyűlésen hozott 126. szánni 
határozata értelmében kimondja, hogy 
az állami adó beszedésének tilalma az önkén­
tes adó elfogadásait is maijában foglalja.

S a mennyiben erre vonatkozólag kü­
lönösen a kis adófizetők érdekei tekinte­
téből óvó intézkedéseket maga is szük­
ségesnek lát, valamint szükségesnek látja 
gondoskodni az esetre is, ha a törvényha­
tóság részére esedékes állami illetmények ki­
szolgáltatása megiagadtatnek. az ezekre vonat ­
kozó intézkedések megtételét a 25-ös bi­
zottságra ruházza azzal az utasítással, 
hogy a közönség társadalmi közreműkö­
désének szervezését es vezetését is vállalja 
magára és mindenekben akkép járjon el, 
mint azt a haza üdve kívánja.

Nemkülönben kijelenti a törvényható­
sági bizottság, hogy a rendes fegyvergya­
korlatokra szóló rendes behívók kézbesítését, 
mint a törvénybe nem ütköző intézkedést 
— nem ellenzi. Amint azonban azt tapasz­
talná, hogy ez a nemzet ujoncmegajánlási 
jogának kijátszására használtatik, ennek a 
legerélyesebben útját államija.

I hasítja a bizottság a vármegye alispán­
ját, hogy a katonai behívók intézkedéseit 
éberen ellenőrizze, az észlelt visszaélést 
pedig haladéktalanul jelentse be a 25-ös 
bizottság ée a törvényhatósági közgyűlés­
nek.

Miről a 25-ös bizottság ahhoz alkalmaz­
kodás — a vármegye alispánja tudomás 
végett értosittetnek.

1\ hétről.
- augusztus 5.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja 
szabadságát befejezvén, kedden este érke­
zett haza székhelyére.

_ Házasság. A következő családi értesítést kap­
tuk : Szentgyörgyi Horváth Béla, Esztergom vármegye 
főispánja és neje örömmel tudatják, hogy Rózsika 
leányuknak losonci Búnffy Gyula báró cs. és kir. 
huszárföhadnagygyal leendő egybekelése augusztus 
5-én, szombaton déli 12 órakor fog a koronázó 
Mátyás-templomban megtartatni.

_____ jtáleóczy-ünnep a szomszédban.
Nógrádmegye II. Rákóczi í erenc iejede- 
lem és az 1705. évi szécsényi rendi or­
szággyűlés 200 éves évfordulóját nagy 
ünnepség keretében üli meg szcptcmboi 
19-én, melyre vármegyénk közönségét is 
meghívta. Törvényhatóságunk tegnapi 
közgyűlésében elhatározta, hogy az ünne­
pen Lits Gyula főispán vezetése alatt tes­
tületileg részt vesz, mely küldöttségben 
vármegyénkből minél többen vegyenek részt

_ j\_ tííí’HiitSciLestijanszlcy Sílndoi
földmivelésügyi m. kir. miniszteri tanácsos néhány 
napot Sdyhi Be nőé k vendégeként városunkban 
tölt.

— Selmecbánya hanyatlása. Mint 
értesülünk, a Selmecbányái bányászati és 
erdészeti főiskola tanári testületé memo­
randumot adott be Lukács György vallás­
oktatásügyi miniszternek, a melyben a ta­
nárok a főiskolának Selmecbányáról való át­
helyezését kérik. Kérelmüket azzal okolják 
meg, hogy Selmecbánya gazdaságilag ha­
nyatlik. elvesztette a főiskolára első rangú 
jelentőségét, mert a kohászata és bányá­
szata kedvezőtlen viszonyokkal küzd. Na- 
gyobbfoku teknikai berendezése nincs, a 
mi lehetetlenné teszi a tanulás gyakorlati 
irányát. A város egészségügyi viszonyai 
is rosszak.

— Eljegyzós. llekmlt József Berlinből el­
jegyezte Költ» Rezsin kisasszonyt Ipolyságon.

— Derék tanítók. A FMKE választ­
mánya a magyar nyelv sikeres tanítása és 
terjesztése körül érdemeket szorzott taní­
tók közül: Meiste! Károly bagyani, Ma- 
csuha János teszeri,. Kor dós Emil folsőra- 
koncai, (öorrch Ágost németi, Ida ivei 
Gyula egyházmaróti tanítót 50 50, S^u-
tóris{ Imre csali 30, és Kre/idcs Jnnos 
szelostycni tanítót 20 korona jutalomban 
részesítette. Az Ipolysági takarékpénztár 
által hasonló célra adományozott 60 ko­
ronát Nedec^/iv Ferenc szántói tanító nyerte 
ol, a közoktatásügyi minisztérium kezelése 
alatt álló s Kőrösy József dr és Uózsay 
József dr által tett alapítvány kamataiból 
50—50 korona jutalomban Rohdes Ödön 
osanki, Balassa Gusztáv felsőbakai, BJas- 
hovics Gusztáv össödi, Klein Mihály tolső- 
terényi, Haitiik Antal erdőmegi Néder 
István nagymarosi, Stc/csik Gábor szobel- 
lébi és Kevic\ky Ilona báli tanítónő ré­
szesültek.

— Az ,,1 jjíivoss I£ftr“-böl. Az „Iparos 
Kör“ választmányi ülést tartott szerdán este 
Himmler Sándor dr. igazgató elnöklete alatt, fel­
vettek uj tagokat, törölték a hátrálékosokat és 
több adminisztratív ügyet intéztek el.

— A Sportklub teniszversenye.
A Monti Sport klub szeptember 3-án és 
következő napjain országos lavn tennisz 
versenyt rendez. A részletes feltételeket 
jövő számunkban közöljük.

— A- timii ** y köréből. Siposs Ferenc egegi 
tanítót 42 évi szolgálata után jól megérdemelt 
nyugdíjba helyezték.

— Kész a zenepavillon. Szépészeti 
egyletünk folytatja csendben működését, a 
melynek eredménye legújabban a liget 
végén levő csinos zenepavillon, a moly bi­
zonyára kellemes szórakozást fog nyúj­
tani a ligetben sétáló közönségnek. A 
zeneostókot az egylet lapunk utján fogja 
tudatni.

— A- botcgsejrltőpénztárból. Az
Ipolysági kerületi betegségi tó" pénztár igazgató­
sága Jldán Máté elnök vezetése alatt ülést tartott, 
a mikor alelnökire egyhangúlag megválasztották 
Cseréén Jánost, továbbá Himmler Sándor dr. pénz­
tári orvost állásában véglegesítették.

Nincs adó, nincs újonc. 

Kiáltvány a néphez.

augusztus 5.

— Népünnep. Az „Iparos Kör“ e hó 
15-én, az Ipolysági búcsú napján érdekes, 
Ipolyságon még nem látott mulatságos 
nópünnopot rendez Asboth József kert- 
helyiségében. Lesz dijtokézés, zsákbafutas, 
póznamászás, lopónyovós, és sok más 
egyéb, a mit tűzijáték és tánc rekeszt be. 
A belóptidijat 50 fillérben állapították meg.

— Kedvezmény kistenyésztők- 
nek. A hadügyminisztérium a vonalcsa­
patoknál kiselejtezett lovak közül a tenyész­
tésre alkalmas kancákat 100 korona egy­
ség árban kis tenyésztőknek engedi át. A 
f. évben a pozsonyi vonalcsapatparancs- 
nokságnál kisorsolandó lovakat a Hont- 
vármegyei Gazdasági Egyesület veszi át 
kiosztás végett. Az egyesület a jelentke­
zést a beérkezés sorrendje szerint fogja 
figyelembe venni. Jelentkezhetni az egye­
sület titkáránál, hol a 100 korona vételár 
előre kifizetendő. A kiosztás sorsolás ut­
ján fog megtörténni.

— Utmesterl iskola. A kereskede­
lemügyi miniszter tiz utmesteri iskolát ál­
lított föl és pedig: Balassagyarmaton, 
Szombathelyen, Nydtrán, Kassán, Mararna- 
rosszigeten, Nagyváradon, Kolozsvárott, 
Brassón, Lúgoson és Pécsett. Az iskolák 
december 1-én nyilunk meg s f öl vétóiért 
október 31 ig lehet folyamodni

—'T’íiiiitOlt. g!izdiisú"itan f«»l^rsiiiisi.
A breznóbányai gazdasági iskolában rendezett 
tanfolyamra Szilárd László ipolybalogi és Szoko- 
lovszkg János kiskéri tanítókat vették fel.

— Vívó tan folyam. Kónyái Kyss 
Albert, a cs. és kir. arany érdemkoreszt 
birtokosa, vivómestor több vivóamatőr 
felhívására 2 hónapig tartó vivótanfolya- 
mot fog nyitni Ipolyságon. A tanfolyam 
elégséges számú jelentkezés esetén e hó 
iS-án fog megnyílni.

— Szobatiiz. Vieg Miksa főpincér lakásán 
szerdán délután ismeretlen okból tűz támadt, a 
mely néhány darab rnhát hamvasztott el. A tü­
zet csakhamar eloltották

— TJj képes levelezölapok. Bolgár 
Ignác helybeli papirkereskedő jóvoltából mintegy 
tiz uj felvétellel szaporíthatják a gyűjtők képes 
lap gyűjteményüket — A felvételek közül a li­
get, a tennisz pálya, a város látképe a kálvária 
felől stb. nagyon sikerültek. Az ízléses uj kár­
tyák bizonyára nagy kelendőségnek fognak ör­
vendeni.

- Tűz. Vámosmikolán július 31-én tűz volt, 
mely egy házat és a csendőr laktanya egy részét 
hamvasztotta el.

Ipolysági piaci
Búza 1ÜU klgként kor.
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

arak.
14 69-14.40 
12.09—12.29 
12 00— 
15.00— 15.20 
28 00 -30 00 
17.80—18.00

r*w

•Tö ktífl)an lóvét

ajtóik és ablakok
,és egyéb építkezési anyagok 
jutányos árban kaphatók a

Frischer-féle építkezésnél
Ipolyságon.

Értekezhetni szívességből
Frischer Adolf urnái Ipolyságon, 
vagy a munkavezetőségnél a

munka színhelyén.

X
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II i r cl e t m é II y.

Felsöpalojía község telelt könyve l)ir- 
tokszahalyo/ás következtében az 1 Still, 
évi 2579. sz. szabályrendelethez képest 
a tahi K it tátik, és ezzel egyidejűleg mind­
azon ingatlanokra nézve, a. melyekre 
az 1886. évi XXIX, az 1889. évi 
XXXV111. és az 1891 évi XVI. t. cik- 
sek a tényleges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzését rendelik, az 1892. 
évi XXIX. t.-c.kkhen szabályozott el­
járás és ezzel kapcsolatban a tik vi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolato­
sán foganat osittatik

Pj célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1905. évi november 
hó 2-an fog kezdődni.

Ennélfogva fel hivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen, vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
es az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál bizonyosab­
ban adják elö. mert a régi telekkönyv 
végleges átalakítása utána téves átve­
zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik a. teleli könyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve oli- 
odatolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a t.kvi hatóság kikfl'dött bizott­
sága előtt a kitűzött határnapon kez­
dődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg, és az előterjesztéseiket, igazoló 
okiratokat mutassák fel ;

'•> mindazok, a kik valamely ingat- 
anokra tulajdonjogot tartanak, de te­

lek könyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy az átíratásra az 
1886. évi 29. t.-c. 15 — 18. és i 889.
évi dS. -c. 5., 6., 7. és 9. §-ai értel­
mében szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
odahassamtli, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre 
jöttét a kiküldött bizottság előtt szó­
val ismerje el é a, tulajdonjog beke­
belezésre engedi Ivét nyilvánítsa, mert 
különben jogaikat ezen utón nem ér­
vényesíthetik és a bély’eg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt, egyéb jog van 
nyíl ván köny vi leg bejegyezve, úgyszin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyilvání­
tása végett a kiküldött bizottság előtt 
jelenjenek meg, mert elleneseiben a 
bélyegmentesség kedvezményétől el­
esnek.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1905. junius hó 26-án.

Oravetz Béla
kir. tszéki biró.

ti <) N T 1 LAPOK

1 Engelhardt Lipót jj|
^ngyatékűt képező É

eladók.
fii] Levél beli ine^Uereséseli

i Engelhardt József címére §?
(Budapest, Vámpalota) intézendők. fő

■'4 E

A vegyileg megvizsgált, a mellett ha­
gy ««'»ságilug a* nwbűi-rc áitalmat- 

Innunk talált
Azőrveszfő
tníe? el távolítja hölgyeknél az oly csúnya, 

kellemetlen a részűn gyökerestől, íi nél­
kül, hogy az arcbőrnek Ivgkcvőshbó is 
ártana és az arcnak meg idja az iitleségel, 
linomságol és simaságot. Ára 7 korona 
Vidéki megrendeléseket diskreten utánvét mellett 

eszközöl

Schmidek I. Budapest,VII. Nyár-u.l 8.

r Í R i: N C-
(pálinka sósborszesz).

Vértes
használatban a legha­
tásosabb. roll átlón 

tisztasága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösön is 
a most, annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nálta tik kiisz vény. esnz. 

meghűlések ellen, bénulások. fieaiiioknál, 
g>ulndás és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására;' belsőleg, 
gyomor-gáres, rosszul lért. fejfájás stb. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélhor-. 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegy gyei Egy 
üveg SO hl., I és 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerke rés kedések ben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei láthatók.

Ipolyságon: Kölner Fill és Dombó
lí ói-ol.v uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L Sas-gyógyszertár Lúgoson.

Bútorszállításokat és © 
® ® ® átköltözéseket

V

vasúton és tengelyen, 
legíutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár­
ható butorkocsikban

m.-i,ivíVci

.-.v> 4 Ä;

J- szállító
UaluHsug'yarmal.

70. 1905. végreh szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1811 évi LX t.- 

c 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a budapesti VIII. X kerületi kir. járásbíróságnak 
1905. évi Sp. Ili, 1000/4 számú végzése következ­
tében Spitz Sándor dr. ügyvéd által képviselt 
Kőolajtinomitó részvénytársaság javára Balázs 
Pál ellen 141 kor 10 fill, s járulékai erejéig 19J5. 
évi julius hó 7-én foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utjin lefoglalt és 1000. koronára becsült 
következő ingóságok u. m. benzin motor gép fel­
szereléssel nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a korponai kir. járásbíróság 
1905-1 k évi V. 44/2 számú végzése folytán 14L 
kor. 19 fill, tőkekövetelés, ennek 1905. évi április 
hó 22 napjától járó 5"/o kamatai és eddig össze­
sen öü kor 58 fillérben bírókig mir megállapított 
költségek erejéig is, a lászlódi malomban leendő 
megtartására l!>(>5. évi augusztus bű 9-ik nap­
jának délutáni 1 űrája batárid jü] kitüzetik es 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságuk 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c, 107. ős 
108 ij-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén bee áion alul 
is el fognak adatni.

A mennyiben az árverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az L88i. évi 
LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Korponán, 1905. évi julius hó 2o-án.

Boltka József
Kir. bír. végrehajtó.

tsfh

-éV l;V r,-w
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• __________________

CLAYTON & SHUTTLE WORTH™
7'r^aí Síi I > í. • y 1m í'^b c> y: i p ,c < > i* * "a t" € í S Z ^

i\ltnl a legjutányosabb árak mellett aj.ínltatnnk;

Loco mobil és gőz cséplőgépek,
szál makazal őzök, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtftk, 
boronák,

sorvetögópek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

■gigS
■ti j

Vi
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I igggggjges -E L F 1 R M 0 R
8 1 lxB^1 ^^1 mozaik és cementáru gyára
'"‘1I ■IW ■■■■■■■■■ BALASSAGYARMATON, Fő-utca 26. szám.

S-r

augu-ztus 5.

m
iß

29^iS'7r.5i '.r.i^tS •vr.'X

Géppel ön kézzel késziUt, ogys/.erft tów ‘1is/os

MOZAIK ÉS CEMENTLAPOK
továbbá mindenféle cementből készült tárgyak kaphatók. 
Elvállalok e szakmába vádó bármi féle ma Ilkákat.
Állandóan kitűnő minőségű p <> >• U il 11 <l 

<• (> ni onio ti tartok raktáron.

76. 19U5 vh szám.
Árverési hirdetmény.

A lu limit, bi ni sági végrehajtó az 1881. 
évi LX ic. 102. §-a értelmében ezennel 
közhmé teszi hogy a budapesti kereske­
delmi és váltó kir. törvényszék 1905. évi 
47113,54534. 57744 számú végzése követ­
keztében WiIheim Adolf dr ügyvéd ál­
tal képviselt Wéber Jakab és társa cég 
javára Scblézingor József ellen 441 kor.
9 fül. s jár. erejéig 1905. évi julius hó
10 én fogamitositott kiolégitÓH végrehajtás 
utján lefoglalt és 700 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m. máiigolo, kocsi, 
ló és ü->t nvilvános árverésen eladatnak.

Moly árverésnek a korponai kir jarás- 
biro.-ág 1905. évi V. 33/4. számú végzése 
folytan 441 kor. 9 fill, tőkekövetelés, en­
nek 191 lő. évi április hó 10 napjától járó 
6° 0 kamatai, eddig összesen 95 kor 10 
fillérben bíró lag már megállapított költsé­
gek emjéig is Kor punén a végrehajtást 
szenvedeti lakásán 1905. augusztus 
hó 7 ik napjának délután 3 órája 
határul« ül kitűzőt! kés ahhoz a vonni szándé­
kozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
houy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. le. 107 is 108 §-ni értelmiben kész­
pénzfizetés melleit a legtöbbel ígérőnek 
szükség eseten becsáron alul is el lóg­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gok; I mások is lo és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120 §. értelmében 
ezek javara is elrendeltetik

Kelt K or póttá n, 1905. évi juí;u« 26 án.
Bottka József

kir. bír. végrehajtó

rmj amerikai gyor.főző vagy 
Lljy háztartási mérleg

Mesésen r 
inozuU tv. ki 
általános; u

árak mellett küldöm szét tulhal- 
11 bőt világhírű s kiválóságukért 
. ült

moxi Kői

ezüst-áruimat
és pedig:

6 db. mexikói ezüst 
asztali kést,

G db. mexikói ezüst 
evővillát,

G db mexikói ezüst 
evőkanalat,

ISI db.mexikói ezüst 
kávésk nalat,

G drb. kiváló desz- 
szertkést,

6 drb kiváló desz- 
szertvillát,

1 dara ti mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst lej meri tő,
2 darab el eg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. összesen
csuk 6 frt. 60 kr.

Egyszeri átsimitás

(SZARVAS vagy KULCSSZAPPAN) 
pótol

z e r8 i

SClIICllT-s/appan a legjobb ős használatban a legolcsóbb !

mm

^ VI l$iii<Iőia iá
raktáron van, kis és nagy meny- ílíW 

nyiségben kapható:

mÍ(D •

Ä»*«***is»m
iSy 
Slf
§ Kőbányái sörök,
S:;|t u. m.: Király-, Polgári, Márciusi 

(világos) és Kiviteli márciusi (fél- 
világos), Szent István (világos),

£|g| Bajor(setét), (Jó 1 iát maláta (setét)
^,-j Barát maláta (sei él) I .lupin maláta pQ 
/S3 Szí. István véd jegyűvel (fekete). PL 
^p| Palackban és hordóban.

Különféle erötakarmányok í:
ti. m.: Szárított répaszelet, Mól- y'f 

/DA lasse, Agrávia, Derby melasse, f [ 
Kincsem melassit, Malátacsira, Ff* 

u.y Korpa, stb. >;-
3Hf M íUrjiüfyrtk, - (pv

"^Pj ti. m.: Superfosfát, Csontliszt, Ff 
-£§§§ Thomassalak,Chili sáléi rom,Kai- h*t 

nit, Uypsz, Szőlő műtrágyák,stb.
Saigö Gábor, fe

oki. gazdús'%,
!5iilassiij* yiiriiiji( on.

• iUUW..alyUfc .u^Wí zy--4^' I'’}
W Ww A- .4. é 4, .4 4. % 4. 4. 4,;.

__ JzZa. ifi

<Si 0. 0.0 <S> 0 0:0.0 0.0.0.0 0.0.0.
0 00 Kapuszta József ®
'0, liocsigj'áetó

'0 —>t I j> o I y SJI <»'<i; n. -<~ 0.
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/
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XL'.íAy
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Wi vA':: ,-pv-4>:
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:4MÉÁ0
Készít uj kocsikat, javít és felújít 

/-P; használt kocsikat, vállal minden 
•§*: szakmájába vágó munkát pontos 
.y és tartós kivitelben.

0 Arai OÍCSíik ! v^==x=sxcs;:.r;
0. =» Miiii kaja csinos és Ízléses!
0
: Y: Kepes árjegyzékét kívánatra ingyen küld. 
0

0.

rjT<>6>i>, mimt 50 év <>$ ss sí

Midim nmperemtől’! ezenkívül jutalomképpen ok.V 
aniorikni sí,<>r«IVí/.ö v;ipry szavatosság mellett 
eyovsnn működő 12 és fél hovduipességii hstxlnr* 
ln*i Itiérlogol kap l«>!|vweii «li.|lii!»iiiil. A 
movHi<ii emit *« ogy tolio-en fehér fém (belül is), 
melynek tartó.-sémáért. 26 évi .jól»Ilii*« vállalok. 
Szétküldés a pénz előlege* beküldése e elén vagy 

utánvéttel történik nz európai rnklrtilxil
H<* beffor 1 ). ?•*, :i 11 <1 <> v
Budapest .vili. Beaserédy-u. tt.sz

az elismeri
tökéletesség legmagasabb lő kán áll

a családi varrógépek között is.
, A nt 1 ogepek csupan saját, üzleteinkben kaphatók,—- minden nagyobb

\,ttos tan, es ebi n gc r- ü z 1 c te k b o n sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel, 
é/'éé * x me8htkmtesc>i’e akár vesznek gépet, akár nem, - mindenkor szívesen

SINGER CO. Varrógép R. T.
■'lói A. Ituy.iiK-/, y.uten ■>, Hztini.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipoly« igon.
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